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Party- und Discoband Hot Stuff 

Hot Stuff zaubert seit vielen Jahren ihr Publikum in die Glamourwelt der siebziger und achtziger Jahre. Unzählige Konzerte in Hallen, renommierten Live-Clubs, auf Open-Air-Veranstaltungen, Firmenshows und Gala-Events vor aufgedrehten, tanzenden Menschen, stehen auf der Visitenkarte von Hot Stuff. 

Was haben Kool & The Gang, die Scorpions, Gloria Gaynour, Rednex, Culture Beat, Udo Jürgens und viele andere gemeinsam? Alle waren bei gemeinsamen Konzerten vom Sound und der musikalischen Energie von Hot Stuff begeistert. 

Der charismatische Frontmann, Charles Johnson, der zuletzt bei Voice of Germany überzeugte, dazu eine wunderbare Sängerin, Ina Morgan, die schon mit Udo Lindenberg, Chris Norman und Avantasia tourte, heizen den Zuschauern ordentlich ein. Begleitet werden sie von herausragenden Musikern, die den vielen 70s/80s-Ohrwürmern Niveau verleihen und jeden auf die Reise in vergangene Jahrzehnte mitnehmen. 

Die CD Hot-Stuff-Live und mehr als 1000 Konzerte, europaweit, sind hierfür der beste Beleg. 

Angeregt und motiviert durch die weltweiten Erfolge von Bruno Mars, Justin Timberlake, Daft Punk, SnoopDogg  und deren Hits im 70s-Sound, hat sich die Band um Andy Kirchner einiges an neuen Songs und Showelementen umgesetzt, um dem Publikum weitere Jahre voller Energie und Freude an cooler Discomusik der 70er und 80er Jahre zu bieten.

Let’s have a good time and dance … music of the 70s, 80s and more …





